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Инструкция пользователя

Для включения режима охраны нажмите кнопку 1 раз. Вы услышите звуковое подтверждение, загорится красный индикатор режима работы сигнализации, установленный на приборной панели или датчика движения, если он прилагается и вспыхнут 1 раз габаритные огни автомобиля. Если система работает с Вашим центральным замком и/или электрическими стеклоподъемниками, то двери автоматически закроются и/или закроются стекла. Теперь сигнализация находится в режиме охраны, и спустя 25 секунд автомобиль полностью защищен. Сирена сработает и будет звучать приблизительно 30 секунд по следующим причинам:

· передвижение внутри автомобиля;

· включение фонарей;

· открытие дверей, капота или багажника;

· включение зажигания.

Чтобы выключить сигнализацию, нажмите кнопку брелка еще 1 раз. Вы услышите два сигнала сирены и габариты вспыхнут дважды. Выключится красный свет индикатора статуса и, если система подсоединена к центральному замку, двери откроются. Если сигнализация была отключена, но в течение 2 минут двери не были открыты, то система автоматически вновь встанет в режим охраны. Однако двери при этом не закроются.

Когда зажигание включено, двери могут быть открыты или закрыты просто нажатием любой кнопки брелка.

ANTI-HIJACK встроен в Вашу систему как дополнительная опция. Процедура ANTI-HIJACK активизируется при закрытии двери водителя. Если потайная кнопка отмены режима HIJACK не будет нажата в течение 90 секунд после того, как было включено зажигание, то будет выдана серия звуковых предупреждений в течение 20 секунд, чтобы напомнить водителю о необходимости отмены режима HIJACK. В конце этого периода иммобилайзер начнет тормозить автомобиль, при этом будут мигать габариты. Спустя 60 секунд автомобиль остановится, и включится сирена.

Режим HIJACK также включится, если дверь водителя откроется и закроется при включенном зажигании.

Выйти из режима HIJACK можно в любой момент, нажав потайную кнопку его запрещения.

Постановка на охрану иммобилайзера.

Рабочий режим иммобилайзера включается автоматически при включении режима охраны.

Ультразвуковой датчик движения.

Этот датчик (предлагаемый как дополнительная опция) определяет передвижение внутри автомобиля. Чувствительность датчика устанавливается производителем, но может быть установлена и через отверстие в передней панели устройства. Часто циркуляция воздуха внутри машины приводит к ложному срабатыванию сигнализации, таким образом, если Вы включите систему на охрану с открытыми окнами, убедитесь, что датчик движения отключен. Если Вы хотите оставить животных или людей в автомобиле при поставленной на охрану сигнализации, отключите датчик движения.

Двери, дополнительные переключатели.

Сигнализация будет срабатывать, если двери, капот или багажник открыты и сигнализация включена, предполагая, что они были подключены к системе.

Функция ANTI-HOT WIRE.

Система охраны будет срабатывать, если включено зажигание при включенной сигнализации или провод зажигания имеет высокое напряжение (hot wired).

Режим паники.

Ваша система имеет возможность дистанционно управлять режимом паники. Чтобы сработала сирена, нажмите любую кнопку брелка приблизительно на 2 секунды. Сирена будет звучать в течение 30 секунд или пока Вы снова не нажмете кнопку брелка. Режим паники работает и при включенном зажигании.

Предотвращение ложного срабатывания сигнализации.

Когда срабатывает сигнализация, сирена будет звучать приблизительно 30 секунд, после чего через 5 секунд будет вновь поставлена на охрану. В течение любого отдельно взятого периода включения каждая цепь будет включать сирену максимум 3 раза до отключения этой цепи. Это позволит избежать продолжительной ложной тревоги. Причину срабатывания сигнализации можно определить, используя отчет срабатывания сигнализации.

Отчет срабатывания сигнализации.

Система охраны имеет память, которая записывает, какая цепь послужила причиной срабатывания сигнализации.

Одна вспышка - ультразвуковой сенсор.
Две - водительская дверь (дверь с HIJACKом).
Три - другие двери, капот.
Четыре - зажигание.
Пять - "паника".
Шесть - перепад напряжений.

Отключение датчика движения.

Предоставляется возможность включить режим охраны без подключения датчика движения - этот режим часто используется, если в машине остаются люди или животные. Включите систему охраны, пока открыта какая-либо дверь и нажмите кнопку брелка второй раз, держа ее не менее 2 секунд (сопровождаемых звуковым сигналом). Система охраны подтвердит выбор этого режима с помощью значительного изменения звучания сигнала. Если дверь не будет закрыта в течение следующих двух секунд, прозвучит зуммер.

Установка времени управления центральным замком (JUMPER 1).

Для увеличения длительности импульса до 3,5 секунд вставьте джампер 1.
Для уменьшения длительности импульса до 0,3 секунд удалите джампер 1.

Закрывание дверей при включении зажигания.

Сигнализация может быть установлена таким образом, что двери будут закрываться автоматически при включении зажигания. Если Вы хотите это использовать переставьте джампер 2. По причинам безопасности двери не будут отпираться, когда зажигание будет выключено.

Режим быстрого тестирования.

Выберите режим, нажав кнопку брелка и в то же время сразу же переключив систему в режим ручного управления, если система в нем не находится. Все времена проверок были укорочены, чтобы обеспечить наиболее быстрое и удобное тестирование. Чтобы выйти из этого режима, переключите систему в ручной режим и сразу же верните обратно в нормальный режим, не используя при этом брелок.


