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Руководство по эксплуатации

Описание:

· Два двухкнопочных брелока - передатчика для дистанционного управления.

· Дистанционное включение/выключение в радиусе 100 футов (30 м).

· Встроенный двухзоновый виброударный датчик, обеспечивающий дополнительную защиту стекол, включает сирену при любом толчке автомобиля.

· Дистанционное включение функции "паника" в случае опасности, в радиусе 50 футов (15 м).

· Компактная 6-тоновая мощная сирена.

· Легко устанавливаемый датчик на падение напряжения.

· Звуковое подтверждение включения/выключения и предупредительный звуковой сигнал.

Предупреждение до установки:

Перед началом установки системы необходимо разобраться в некоторых важных особенностях системы для получения максимального эффекта охранной системы. Пожалуйста, прочитайте следующие инструкции и следуйте им.

1. Отключение датчика на падение напряжения

Система может быть запрограммирована на работу без датчика тока. (т.е. цепи, включающей сирену при открывании дверей, от которых загорается внутрисалонное освещение). При отключенном датчике при открывании сирена включаться не будет.

Для отключения датчика перережьте зеленую петлю провода у сирены.

2. Задержка включения датчика на падение напряжения

Система может быть запрограммирована на включение датчика тока немедленно при включении охраны или с задержкой на 3 минуты.

Если в автомобиле есть электрический вентилятор охлаждения радиатора, продолжающий работу при выключенном зажигании, рекомендуется оставить 3-х минутную задержку включения датчика. Это означает, что включение внутрисалонного освещения или работа вентилятора в течение 3-х минут после включения охраны не будет включать сирену. Для того, чтобы система работала с задержкой, не требуется производить каких-либо изменений.

Если в автомобиле нет электрического вентилятора, или он отключается при выключении зажигания, систему можно запрограммировать на включение датчика через 5 сек. после включения охраны. Для отмены 3-х минутной задержки перережьте белую петлю провода от сирены и заизолируйте каждый провод.

Монтаж:

Центральный блок необходимо закрепить под капотом вдали от нагревающихся и вращающихся узлов и вне зоны попадания воды.

Подсоединение проводов

· Черный провод - к массе автомобиля.

· Черный короткий - не подключать, это антенна приемника. Рекомендуется удалить этот провод от металлических поверхностей и распрямить на максимальную длину.

· Красный провод - Питание системы к цепи, где постоянно присутствует напряжение + 12v. Рекомендуется подключить в блоке предохранителей к точке, откуда подается питание для внутрисалонного освещения.

· Синий провод - к синему проводу СИДа. Красный провод от светодиода соединить с цепью + 12v, например, с красным проводом основного модуля.

ПРИМЕЧАНИЕ: После подачи питания необходимо запрограммировать систему ввода секретного кода брелоков - передатчиков. Система запомнит этот код только, если питание с нее не снималось.

Программирование: Немедленно после подачи напряжения на систему нажмите и удерживайте нажатой большую кнопку брелока, до тех пор, пока не услышите продолжительный звуковой сигнал сирены. Сразу же отпустите кнопку и нажмите большую кнопку на втором брелоке. Удерживайте ее также до появления такого же сигнала сирены. Сирена теперь запрограммирована на секретный код от обоих брелоков. Эта процедура должна быть проведена в течение 15 секунд после подачи питания. Через 3 минуты после окончания программирования системой можно пользоваться.

Работа с системой

Включение охраны:

1. Выключите зажигание, выйдите из машины и заприте все двери.

2. Нажмите большую кнопку брелока.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Не прикладывайте больших усилии при нажатии на кнопку. Вы можете повредить брелок.

3. Вы услышите один короткий звуковой сигнал сирены, индицирующий включение охраны. Светодиод начнет мигать.

Защита автомобиля при включенной охране

Сирена включится на 60 сек при открывании любой двери, от которой зажигается освещение салона, или при вибрации, вызванной толчком, ударом, или попыткой буксировки автомобиля. При слабой вибрации вырабатывается серия предупредительных звуковых сигналов.

Выключение охраны

1. Находясь рядом с автомобилем, нажмите большую кнопку брелока.

2. Вы услышите 2 сигнала сирены, подтверждающие выключение охраны. Светодиод выключится.

Включение функции "паника"

Нажмите большую кнопку брелока более чем на 3 сек. Сирена включится на 60 сек Ее можно выключить раньше, повторно нажав на кнопку.

Блокировка виброударного датчика

В некоторых ситуациях желательно отключать виброударный датчик (например, если вы оставляете автомобиль рядом с железнодорожной станцией, большим шоссе и т.п.). Данная система позволяет либо совсем отключить виброударный датчик, либо уменьшить его чувствительность в 3 раза при включении охраны. Для этого:

A. Полное отключение виброударного датчика

1. Выйдите из автомобиля, заприте двери, включите охрану, нажав большую кнопку брелока.

2. В течение 5 сек. после этого нажмите маленькую кнопку брелока 2 раза. Через 1 - 2 сек. сирена выдаст 1 длинный и 1 короткий сигнал, индицируя отключение виброударного датчика.

B. Уменьшение чувствительности виброударного датчика.

1. Выйдите из автомобиля, заприте двери, включите охрану, нажав большую кнопку брелока.

В течение 5 сек. после этого нажмите маленькую кнопку брелока 1 раз. Через 1 - 2 сек сирена выдаст 1 длинный сигнал, индицируя уменьшение чувствительности виброударного датчика в 3 раза.

При последующем выключении и включении охраны датчик будет работать обычным образом, т.е. с номинальной чувствительностью.

