Black Widow

Руководство пользователя

Снятие/постановка системы на охрану

1) Снятие и постановка системы на охрану при помощи передатчика.

Для постановки системы на охрану нажмите кнопку 1 передатчика, при этом система подаст один сигнал, а светодиодный индикатор (СИД) начнет медленно мигать. Это означает, что система поставлена на охрану.

Для снятия системы с охраны снова нажмите кнопку 1 передатчика, сирена подаст два подтверждающих сигнала, габаритные огни дважды мигнут, а СИД перестанет мигать.

Примечание: при открывании двери при снятой охране СИД включается и светится не мигая.

2) Автоматическая(пассивная) постановка на охрану

Постановка системы на охрану. Если при установке системы была включена функция пассивной постановки на охрану, то система будет вставать на охрану автоматически приблизительно через 30 секунд после закрывания последней двери.

Примечание: Вы также можете сразу поставить систему на охрану при помощи передатчика, как это указано выше в пункте 1.

Для снятия системы с охраны необходимо выполнить операцию, как указано в пункте 1.

Включение/выключение автоматической блокировки запускам двигателя

Эта функция обеспечивает включение блокировки стартера в том случае, если система была снята с охраны, но двери не были открыты в течение 30 секунд.

Для включения этой функции поверните ключ зажигания в положение ON (ВКЛ.), а затем нажмите и удерживайте в нажатом положении в течение 3 секунд кнопку 1. В подтверждение включения этой функции сирена подаст один сигнал.

Для выключения этой функции поверните ключ зажигания в положение ON (ВКЛ.), а затем нажмите и удерживайте в нажатом положении в течение 3 секунд кнопку 1. В подтверждение выключения этой функции сирена подаст два сигнала.

* Все системы программируются изготовителем с выключенной функцией автоматической постановки на охрану.

Режим Valet

Этот режим охранной системы позволяет временно блокировать охранные функции системы, например, при обслуживании автомобиля. Этот режим включается при помощи кнопки Valet или Вашего передатчика.

Включение режима Valet при помощи кнопочного переключателя - Система имеет кнопочный переключатель, установленный в удобном для Вас месте. Нажмите кнопку Valet на 5 секунд перед тем. Как выключить двигатель. СИД включится и будет светиться не мигая. Когда система находится в режиме Valet, функция запирания/отпирания дверей продолжает работать. См. далее параграф Отпирание/запирание дверей.

Для выключения режима Valet включите зажигание и нажмите кнопочный переключатель Valet на 5 секунд, при этом сирена подаст два сигнала подтверждения.

Включение режима Valet при помощи передатчика - Нажмите сначала кнопку 2 передатчика, а затем кнопку 1 на 3 секунды. Сирена подаст 5 сигналов подтверждающих включение режима Valet, при этом СИД включится и будет светиться не мигая.

Для выключения режима Valet передатчико нажмите кнопки еще раз в той же последовательности. Сирена подаст 2 сигнала, подтверждающие выключение режима Valet, а СИД выключится.

Запирание и отпирание дверей

Если в Вашем автомобиле установлены электрические дверные замки и при установке они были подсоединены к системе, то двери будут автоматически запираться при каждой постановке на охрану и отпираться при снятии системы с охраны.

1. Если Ваша система запрограммирована так, чтобы двери не запирались при пассивной постановке на охрану, то система будет автоматически вставать на охрану , если эта функция включена, но Вам потребуется нажимать кнопку 1 передатчика для того, чтобы запереть замки дверей.

2. Ваша система может быть также запрограммирована на запирание дверей при включении зажигания и отпирание при его выключении. Если у Вас есть вопросы, обратитесь к своему дилеру для того, чтобы он объяснил Вам, как работает эта удобная функция.

Звуковое и визуальное предупреждение о попытке проникновения.

Если при снятии с охраны сирена подала 3 сигнала вместо обычных 2-х, а СИД начал быстро мигать, это означает, что в Ваше отсутствие либо была попытка проникновения в автомобиль, либо система сработала в результате сильного удара по автомобилю. Осмотрите Ваш автомобиль, нет ли на нем повреждений.

Дистанционное включение режима "Паника"

Ваша система обладает важной функцией безопасности - режимом "паника" с дистанционным включением. Для включения этого режима нажмите кнопку 1 передатчика на 3 секунды пока не включится сирена. Для выключения сирены нажмите кнопку 1 передатчика.

Блокировка стартера

В качестве дополнительной защиты система блокирует стартер автомобиля. Если автомобиль поставлен на охрану, то его нельзя завести, накоротко перемкнув провода или ключом, обрекая тем самым на неудачу любую попытку угона автомобиля. После того, как Вы снимите систему с охраны, автомобиль легко заведется.

Примечание: При повреждении или утере передатчика кнопочный переключатель Valet также может служить для снятия системы с охраны. В таком случае откройте дверь (при этом начнет звучать сирена), нажмите кнопочный переключатель Valet и удерживая его в нажатом положении включите зажигание (при установке мастер покажет Вам где находится переключатель Valet). Сирена и блокировка стартера включатся, позволяя Вам запустить двигатель автомобиля. Обратитесь к Вашему дилеру для замены передатчика или устранения какой-либо неисправности.

Автоматическая повторная постановка на сигнализацию.

После окончания цикла срабатывания система автоматически снова встает на охрану.

Временное отключение сигналов подтверждения сирены.

Ваша система разработана так, что ее сирена подает сигналы подтверждения при постановке и снятии системы с охраны. Однако бывают случаи, когда звучание этих сигналов нежелательно(например, поздно ночью). Вы можете временно отключить сигналы подтверждения постановки/снятия с охраны. Для этого:

1. Нажмите кнопку 2 передатчика, а затем

2. Немедленно нажмите кнопку 1.

Включение внутрисалонного освещения (не для всех моделей)

Если в автомобиле имеется внутрисалонное освещение, то система может быть запрограммирована на его включение при снятии системы с охраны. Это позволит Вам увидеть что происходит внутри и вокруг автомобиля.

Обход неисправного датчика

Если датчик неисправен, система будет его игнорировать, продолжая защищать автомобиль. Такую неисправность тем не менее необходимо устранять как можно быстрее.

Отключение датчика

В некоторых ситуациях может возникнуть необходимость отключить датчик удара (шок-сенсор). Для этого необходимо:

1. Поставить систему на охрану.

2. В течение 3 секунд после постановки на охрану нажать кнопки 1 и 2 одновременно. Сирена подаст один сигнал, подтверждая выключение датчика.

Отключение концевых выключателей дверей

Если Вам необходимо отключить концевые выключатели дверей, то выполните следующие операции:

1. Поставьте систему на охрану.

2. В течение 3 секунд после постановки на охрану нажмите кнопку 2 передатчика, при этом, сирена подаст 1 сигнал подтверждения. Включение дверных триггеров произойдет после следующей постановки системы на охрану.

Дополнительные функции

Управление несколькими автомобилями

Передатчики Вашей охранной системы могут быть запрограммированы для управления охранными системами на других автомобилях. Например, Вы можете использовать левую кнопку для управления системой одного автомобиля, а правую - для управления системой на другом автомобиле. Спросите Вашего дилера об этой функции.

Открывание замка багажника

2-ой канал (правая кнопка) может быть запрограммирован для отпирания замка багажника (если в автомобиле установлен электрический замок), а также для управления другими дополнительными устройствами.

Другие функции

3-й канал (одновременное нажатие левой и правой кнопок) может использоваться для дистанционного запуска двигателя, автоматического закрывания окон и др. Все эти устройства можно приобрести у Вашего дилера. Он также объяснит Вам как они работают

