	

	     В интеллектуальном режиме при определении оптимального времени задержки выключения двигателя (Тз) таймер учитывает все влияющие факторы – обороты холостого хода, тип двигателя (бензин/дизель), время работы двигателя на повышенных оборотах, характер движения и т. д. Исходя из этого, время задержки в процессе работы двигателя может как увеличиваться, так и уменьшаться в пределах от 0 до 6-ти минут.

     Отсчет Тз начинается через 5 минут после запуска двигателя или в случае, когда текущие обороты двигателя превысят обороты холостого хода в 3 раза.
     При пропадании тахосигнала (например, случайно заглох двигатель) на время более 7 секунд время Тз сбрасывается.

     Для обеспечения работы турботаймера в этом режиме необходимы подключение оранжевого провода (вход тахосигнал), запись оборотов холостого хода и типа двигателя (бензин/дизель).

     Состояние Т10 отображается встроенным LED-индикатором.
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Запись оборотов холостого хода и типа двигателя
1. Запустить и прогреть двигатель до нормальных оборотов холостого хода.

2. Нажать и удерживать кнопку на турботаймере (при этом пропадет индикация состояния Т10).

3. Для записи оборотов холостого хода и типа двигателя

бензин – отпустить кнопку при появлении 2-х световых импульсов (примерно через 3 секунды с момента нажатия кнопки). 
дизель - отпустить кнопку при появлении 3-х световых импульсов (примерно через 5 секунд с момента нажатия кнопки).

4. После записи на LED-индикаторе появятся короткие импульсы  с частотой
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Каждые 10 секунд LED-индикатор будет отображать текущее состояние времени Тз в целых минутах(см.3) .
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ТАЙМЕРНЫЙ РЕЖИМ

В данном режиме каждые 20 секунд работы двигателя увеличивают Тз на 1 секунду (Тзмах = 6 минут).  При этом время нажатия на тормоз при работающем двигателе вычитается из Тз, что обеспечивает и в данном упрощенном режиме формирование достаточно оптимального времени охлаждения турбины. Отсчет Тз начинается через 5 минут после включения зажигания.

Для работы в этом режиме необходимо выполнить сброс установок Т10 (см. сброс установок турботаймера), если ранее осуществлялась запись оборотов холостого хода. Для обеспечения уменьшения времени Тз при нажатой педали тормоза рекомендуется подключить выключатель педали тормоза к проводу вход блокировка (см схему подключения).

Индикация о состоянии Тз аналогична интеллектуальному режиму – через каждые 10 секунд LED-индикатор будет отображать текущее состояние времени Тз в целых минутах , прерывая  индикацию импульсов частотой 1Гц .

	СБРОС УСТАНОВОК ТУРБОТАЙМЕРА

	В случае перезаписи оборотов холостого хода и типа двигателя, изменения режима работы таймера необходимо предварительно выполнить сброс предыдущих установок:

· Включить зажигание.

· Не запуская двигатель нажать и удерживать кнопку на турботаймере около 3-х секунд до появления индикации .

	ПОДДЕРЖКА ОХРАННЫХ ФУНКЦИЙ АВТОСИГНАЛИЗАЦИИ

	При постановке на охрану при работающем в течение времени Тз двигателе турботаймер запрещает прохождение сигналов шок сенсора и блокировки от автосигнализации. Цепь этих сигналов восстанавливается через 5 секунд после окончания времени Тз. В случае появления сигнала на входе аварийный стоп произойдет моментальное глушение двигателя, а также восстановление цепей блокировки и шок сенсора от автосигнализации.

При рекомендуемом подключении турботаймера  реализована возможность принудительной остановки работающего в течение времени Тздвигателя – для этого достаточно открыть дверь при нажатой педали тормоза.

	ХЕМА ПОДКЛЮЧЕНИЯ

	Таймер может устанавливаться в любом подходящем месте, исключающем попадание влаги, воздействие высоких температур и т.д.

Схема подключения
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Технические характеристики
Напряжение питания
7 − 20 V

Ток потребления
3 ma

Ток выхода на реле поддержки зажигания
не более 0,7 A

Ток выхода на шок сенсор и реле блокировки
не более 0,5 A

Рабочие температуры
- 400C…+ 1050С




